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ORDEM DO DIA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 18/03/2025. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 002/2025 - Vereador Chelse Marcolino Simões 

Súmula: "Institui o Projeto Águas - Consciência e Preservação no âmbito do 

Município de Congonhinhas e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei Executivo nº 008/2025.  

Súmula: Dispõe sobre a criação de cargo de provimento efetivo e de emprego 

público temporário, ambos denominados Profissional de Educação Física, no 

âmbito da Secretaria Municipal de Cultura, Desporto e Turismo, e dá outras 

providências. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 

 

Projeto de Lei Executivo nº 011/2025.  

Súmula: Dispõe sobre a permuta ou cessão funcional de Servidores Públicos 

Municipais, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 013/2025.  

Súmula: Altera o requisito mínimo exigido inerente ao emprego público temporário 

de Professor de Educação Física, vinculado à Secretaria Municipal de Educação, e 

dá outras providências. 

 

OFÍCIOS/INDICAÇÕES 

 

Vereador Joelglerson Ricardo de Lima: 

Indica ao setor competente que seja feita a manutenção nas estradas dentro do 

Banco da Terra Fazenda Santa Marta; 

Ofício parabenizando a Secretária Daians e todos os colaboradores pela 

organização da apresentação do Teatro “Paixão de Cristo” realizado no dia 

14/03/2025 na Praça Nossa Senhora Aparecida, e também pela 1ª Etapa 

Congonhinhas da Copa Norte de Corrida e Ciclismo que ocorreram ao lado do 

Ginásio de Esportes no dia 16/03/2025. 
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Vereador Everton Carlos Machado:  

Indica ao setor responsável que seja vista a possibilidade de serem feitos reparos 

nas estradas do Banco da Terra Santa Marta; 

Indica ao setor responsável que sejam feitas melhorias nas estradas próximas aos 

Patrimônios Santa Maria e Vitópolis, e também que seja feito, com urgência, 

acabamento no pavimento da entrada do Patrimônio do Vitópolis, pois na mesma 

foi feito o calçamento, mas estes estão se soltando. 

 

Vereador Odilon Alves Pena: 

Indica ao setor competente para que seja feita a limpeza das caixas da estrada que 

passa na Fazenda Santa Marta até a Fazenda Santa Tereza, do Sr.  Espagola. 

 

Vereador Juares Gabriel Mariano:  

Indica ao setor competente que sejam feitas limpezas nas caixas de contenção de 

águas das chuvas na estrada principal do Santa Marta, mais precisamente nas 

proximidades da propriedade do Sr.  Ramiro e Sra. Terezinha; e também melhorias 

na estrada que dá acesso à propriedade do Dr. Higino. 

 

Vereadora Roseli do Prado Moraes:  

Indica A presente indicação legislativa visa propor ao Poder Executivo a 

padronização das cores dos prédios públicos municipais, com o objetivo de 

promover uma série de benefícios para a administração pública e para a 

comunidade, pois: 

1 - Identidade Visual e Pertencimento: A padronização das cores permitirá a criação 

de uma identidade visual única para os prédios públicos, fortalecendo o senso de 

pertencimento da população e facilitando o reconhecimento dos serviços 

oferecidos; A escolha das cores poderá ser baseada em elementos da identidade 

local, como a bandeira do município; 2 - Economia e Eficiência:  A padronização 

possibilitará a compra de tintas e materiais em grande quantidade, reduzindo os 

custos de manutenção dos prédios públicos; A medida evitará gastos 

desnecessários com a alteração frequente das cores dos prédios a cada nova 

gestão; 3 - Transparência e Impessoalidade: A padronização impedirá o uso de 

cores que remetam a partidos políticos ou gestões específicas, garantindo a 

impessoalidade na administração pública; O uso transparente dos recursos 

públicos será reforçado, evitando gastos excessivos com pinturas e reformas 
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desnecessárias; 4 - Preservação do Patrimônio Histórico: Em prédios históricos, a 

padronização das cores poderá valorizar a arquitetura original e preservar a 

memória da cidade;  A medida garantirá a harmonização dos prédios públicos com 

o entorno, preservando a estética da cidade; 5 - Normatização e Organização: A 

padronização contribuirá para a organização visual da cidade, criando um ambiente 

mais agradável e harmonioso; A medida estabelecerá normas e procedimentos 

claros para a manutenção dos prédios públicos, garantindo a qualidade e a 

durabilidade das pinturas. 

Indica ao setor competente que realize, com urgência, a manutenção do quebra-

molas localizado na Rua Deputado Gabriel Manoel, no Conjunto Malvina de Camilo 

Landgraf, em frente à casa da Sra. Marisete, n° 77, tendo em vista que parte do 

quebra-molas foi danificado e os carros estão desviando pela lateral sem reduzir a 

velocidade, fato é que por vezes os carros passam quase em cima da calçada, 

segundo relatos da Sra. Marisete, para desviarem da parte que ainda existe. 

Ofício ao setor competente que seja informado se procedem as informações de 

pacientes estão reclamando que ao serem atendidos no posto de saúde e quando 

são encaminhados para o hospital, para injeções de alívio das dores, ao chegarem 

lá não têm os medicamentos, ou se têm é de forma parcial, medicamentos que 

outrora tinham. Alguns precisam ir comprar o medicamento e retornarem para o 

hospital, pois os mesmos só são aplicados no referido local.  

 

Vereador Valdemir Ribeiro Nardi: Requerimento 

Requer ao Prefeito e ao Secretário de Saúde, que enviem a esta Casa de Leis as 

seguintes informações: Valor gasto mensal em extra cota no CISNOP; Quantidade 

de cirurgias eletivas em fila de espera; Quantidade de exames em fila de espera, 

sendo esses: Ultrassonografias, Raios X, Ressonâncias, Laboratoriais, Eco 

Doppler, Eletrocardiogramas e Tomografias. 

 

USO DA PALAVRA  

1 - Requereu o uso da palavra - Aparecido Renato Honório.  

Assunto: Resposta às citações ocorridas na 4ª Sessão Ordinária de 25/02/2025, 

desta Casa de Leis, envolvendo seu nome.   

 


